

用心经营，成就福彩人生

在城市的万千灯火中，有这样一家福彩店，365天从不打烊，像一位忠实的伙伴，时刻准备为购彩者开启幸运之门。该店是福彩63018120号销售点，地址位于西宁市中惠万达二楼，走进店内后发现，由于业主李寒冰的用心经营，这里不仅是一个福彩站点，更是一个充满人情味和新希望的温馨港湾。

一如既往的执着坚守

寒来暑往，四季更迭，福彩业主李寒冰却始终坚守在自己的工作岗位上，就连合家欢聚的节假日也不例外，他说：“购彩者们都习惯来我这儿买彩票了，我要是关门歇业，可就辜负了大家的信任，不能让他们吃闭门羹。”这种全年无休的坚守，不仅是对工作的负责，更是对购彩者的承诺。

干净整洁的购彩环境

走进投注站内，首先映入眼帘的是桌面上摆放整齐的各种即开型彩票，这是业主精心打造的“彩票自助区”。他说：“把所有彩票放在桌面上，不仅让购彩者感觉没有拘束，还能体验自由挑选的乐趣，实现真正的‘彩票自助’。”但每当有购彩者沉迷购彩时，他都会主动上前劝阻，提醒他们理性购彩，此外，若有购彩者不小心将物品遗落在店里，他也会第一时间联系失主并代为保管。同时，店铺始终保持整



洁，为购彩者营造了舒适的购彩环境。每一个小细节都体现出业主的真诚与负责，这也是他受购彩者信任的重要原因。

意料之外的结缘

说起与福彩结缘，原本跑出租车的李寒冰，因疫情原因，生意一落千丈。机缘巧合下，他决定投身福彩行业。谁曾想这一转型却带来了新的发展机遇，让他重拾希望。经过几年的经营，他不仅熟练掌握了彩票的各种玩法，站点也做的有声有

色，他说很感谢福彩经营合伙人招募，在他人生的低谷期给他提供了新的方向。

通过用心经营福彩站，李寒冰不仅改变了自己的生活，更收获了内心的满足与充实，他身上所展现出的坚守、热情与责任，也让人感受到了一份平凡中的伟大。无论从事什么行业，只要用心去做，就一定能收获属于自己的成功与幸福。李寒冰表示也将继续满怀热爱，服务好每一位购彩者，在福彩事业的道路上继续前行。

《国家彩票》2025年3月刊卷首语——始与终

中国大部分领土位于北温带，气候适宜，四季分明，国人从很小便知晓一年有春、夏、秋、冬四季。中华文明起源于农耕文明，中国是以农业立国的国家，因之对气候变化格外关心，在四季的基础上，又划分了二十四节气，每六个节气对应一个季节。自立春始，至谷雨终，其间的这三个月就是春季。



人们都喜爱春天，春天里生机勃发，柳绿藏莺，花红引蝶，春风送来与日俱增的怡人暖意，滴滴沥沥的春雨滋养万物、润物无声。四季始于春，所以有“一年之计在于春”的说法。春天是一年中最重要的季节，引领着一整年的时光，珍惜光阴就要从珍惜春天开始。

春是一年之始，晨是一日之始。有春之种，方能继之夏长、秋收、冬藏；有晨之兴，才有昼之忙、暮之憩。万事万物皆有

始终，有的“始”“终”之间存在必然关系，有的则是或然关系，彩票属于后者。



万事从始至终，往往要经过一个或长或短的过程，投入或多或少的精力，就如春种之后，要施肥浇水，要除草除虫，方能期望丰收，彩票也不例外。但彩票的特殊性就在于，无论我们投入多少精力，也未必能够得到期望的结果，能否得偿所愿，凭的只是运气。

彩票是一项特殊事业，目的是筹集公益资金，载体是博彩游戏。博彩游戏的特点就是机会起到重要作用，只是不同的博彩游戏所含的机会程度不同。彩票游戏是完全机会型游戏，购彩者的能力、智力等因素对中奖与否没有任何影响，开奖结果的不可预知性是彩票的显著特点。“有心栽花花不开，无心插柳柳成荫”，这就是彩票。

彩票游戏的或然性使购彩者大多时

候不能如愿，且彩票游戏的头奖越高，中奖概率反而越低。购彩不中虽是常态，但广大购彩者对彩票热情不减，一如既往地支持着彩票事业的发展。每一次购彩，都始于饱含希望，虽然未必都能终于梦想成真，但购彩行为本身即是社会公益活动的积极支持，这也是彩票存在的意义。



彩票中大奖可遇不可求，“可遇”说明中大奖并非空穴来风，“不可求”则是指任何聪明才智都无助于中奖。彩票游戏是完全机会型游戏，虽然中奖金凭运气，但要得到这份幸运，必须先要有一个开始。一年始于春天，对于彩票来说，寻求中大奖机会和支持公益事业发展则始于购彩，能否中得大奖具有或然性，但支持公益事业确是必然的。为了可能降临的“幸运”和切切实实的善与爱，让我们从春天的第一张彩票开始。

(摘自国家彩票微信公众号)

了解关于彩票兑奖的六项规定

兑奖，是彩票发行销售过程中的重要环节，也是公众关注的焦点之一。关于彩票兑奖，必须知道六项规定。

《彩票管理条例》实施之前，福利彩票的兑奖截止期限为开奖后30个自然日，体育彩票的兑奖截止期限为开奖后28个自然日。《彩票管理条例》实施后，对彩票兑奖截止日期进行了统一，即为开奖后60个自然日。兑奖期的延长，是对购彩者和中奖者负责任的表现，在一定程度上保护了购彩者和中奖者利益。2012年实施、2018年修订的《彩票管理条例实施细则》，对彩票兑奖又作了进一步的明确规定。

一、兑奖期限要记清

《彩票管理条例实施细则》规定，彩票中奖者应当自开奖之日起60个自然日内兑奖。最后一天为《全国年节及纪念日放假办法》规定的全体公民放假的节日或者彩票市场休市的，顺延至全体公民放假的节日后或者彩票市场休市结束后的第一个工作日。

二、兑奖地点有不同

各销售机构对兑奖地点的规定不完全相同，具体兑奖地点可以咨询当地彩票机构或者彩票销售网点，也可以拨打福利彩票客服热线电话954168咨询。

三、兑奖奖金有规定

《彩票管理条例实施细则》规定，彩票中奖奖金不得以人民币以外的其他货币兑付，不得以实物形式兑付，不得分期多次兑付。

四、兑奖者要保护

一是保护未成年人，规定不得向未成年人兑奖，在难以判断彩票兑奖者是否为未成年人的情况下，彩票发行机构、彩票销售机构、彩票代销者可以要求彩票兑奖者出示能够证明其年龄的有效身份证件。

二是保护中奖者隐私。《彩票管理条例》规定，彩票发行机构、彩票销售机构、彩票代销者以及其他因职务或者业务便利知悉彩票中奖者个人信息的人员，应当对彩票中奖者个人信息予以保密。

五、奖金捐赠非强制

很多彩票大奖得主在兑奖时，都本着“得益于公益，回馈于公益”的心态，捐赠部分钱款，回报社会。这种捐赠行为依靠中奖者的个人意愿进行，《彩票管理条例实施细则》明确规定，彩票发行机构、彩票销售机构、彩票代销者及其工作人员不得违背彩票中奖者本人意愿，以任何理由和方式要求彩票中奖者捐赠中奖奖金。

六、兑奖情形有例外

彩票售出后出现下列情况的，不予兑奖：(一)彩票因受损、玷污等原因导致无法正确识别的；(二)纸质即开型彩票出现兑奖区覆盖层撕刮不开、无兑奖符号、保安区裸露等问题的。不予兑奖的彩票如果是因印制、运输、仓储、销售原因造成的，彩票发行机构、彩票销售机构应当予以收回，并按彩票购买者意愿退还其购买该彩票所支付的款项或者更换同等金额彩票。

(摘自中国福彩微信公众号)

关注我们

FOLLOW US



中国福利彩票 “快乐8”游戏开奖号码

第2025060期

开奖号码									
03	07	09	11	15	16	22	24	28	34
44	47	48	51	52	70	71	73	76	78

本期全国销售额：110417228元
本期本省销售额：350318元

中国福利彩票 3D开奖公告

第2025060期

中奖号码

9	3	8
---	---	---

青海销售总额：1540990元

中国福利彩票 双色球开奖公告

第2025026期

全国本期销售总额：392951650元
青海本期投注总额：2160508元

中奖号码	基本号码	蓝球号码
09 10 12 14 19 32		07
一等奖	7	0
二等奖	66	2
三等奖	1482	4
四等奖	75787	395
五等奖	1480233	7891
六等奖	12846139	69829
奖池资金	1952743893元	滚入下期一等奖。